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1. Adja meg az x; valtozo értékét az f 6dx=60  Kkifejezésben! (2 pont)

2. frja fel az fxy)=|xyf-xly fiiggvény teljes differencidljat! (3 pont)

3. 5 mol anyagmennyiségfi, 0,5 m> térfogatd, 300 K hémérséklet(i tokéletes gazt tartalmazé
rendszer nyomasat az elsd 1épésben adiabatikus uton az eredeti nyomas felére allitjuk be. Ezt
kovetGen egy izobar 1épésben a rendszer térfogatat ugy allitjuk be, hogy végiil egy izoterm
lépésben ériink vissza a kiindulasi &llapotba. Abréazolja a folyamatot p-V diagramon! Mekkora a
térfogati munka a masodik 1épésben? Mekkora a térfogat az egyes allapotokban? Lehet-e fiitésre
hasznalni a fenti korfolyamatot? Valaszat indokolja! Az 4llandé térfogaton vett molaris
hékapacitas 20,5 J/(mol K). (10 pont)

4. 5 m® térfogatd, 2,5 MPa nyomdst, 60%-o0s gézminGségii viz-vizgéz rendszert izobar
koriilmények kozott 300 °C-ra melegitiink, majd adiabatikus fojtason keresztiil nyomasat a
tizedére csokkentjiik. Abrazolja a folyamatot t-s diagramon! Adja meg a rendszer térfogatat az
egyes allapotokban! Mekkora a teljes folyamatra nézve az entalpiavaltozas, a h6 és a munka?
(7 pont)

5. 3 mol -50 °C-os jeget és 3 mol 50 °C-os folyékony vizet adiabatikus kortilmények kozott
elegyitiink alland6 nyomason. Adja meg az egyensulyig bekdvetkez6 teljes entropiavaltozast! Az
egyensuly beallta utan mennyi hét kell k6zolni a rendszerrel, hogy a h6mérséklete 10 °C legyen?
Adott nyomason a viz olvadaspontja 0 °C, a molaris olvadashd 6,02 kJ/mol, a folyékony viz
molaris hékapacitasa 75,35 J/(mol K), a jég molaris h6kapacitasa 38,03 J/(mol K). (8 pont)



